

许昌日报

XUCHANG DAILY

2021年6月28日
星期一 农历辛丑年五月十九
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报
河南省一级报纸
国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办
社长:方焯 总编辑:邓雷
第9462期 今日8版

— 2021年贺岁普通纪念币 —



金牛贺喜,福进万家,贺岁牛币,呈祥而来,工商银行
牛年装帧纪念币火热发售中,详询工商银行各网点。

产品名称	材质	规格	零售价
2021年贺岁普通纪念币双枚套装	双色铜合金	2枚	58元/套
2021年贺岁普通纪念币5枚套装	双色铜合金	5枚	151.8元/套

ICBC 中国工商银行 许昌分行

努力创造无愧于历史和人民的新业绩 用好红色资源赓续红色血脉

新华社北京6月26日电在庆祝中国共产党成立100周年之际,中共中央政治局6月25日下午就用好红色资源、赓续红色血脉进行第三十一次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,红色资源是我们党艰辛而辉煌奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。回望过往历程,眺望前方征途,我们必须始终赓续红色血脉,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、指引方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的历史经验和实践创造启迪智慧、砥砺品格,继往开来,开拓前进,把革命先烈流血牺牲打下的红色江山守护好、建设好,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

这次集体学习是中央政治局带头开展党史学习教育的一项重要安排,采取参观和讨论相结合的形式进行。

6月25日下午,习近平带领中央政治局同志来到北大红楼,参观“光辉伟业 红色序章——北大红楼与中国共产党早期北京革命活动主题展”,重温李大钊、陈独秀等开展革命活动、推动马克思主义在中国早期传播、酝酿和筹建中国共产党等革命历史。展厅内,一张张图片、一件件文物,全面展现了那个时期的光辉历史。习近平不时停下脚步,询问相关细节。他指出,北大是新文化运动的中心和五四运动的策源地,最早在我国传播马克思主义思想,也是我们党在北京早期革命活动的历史见证地,在建党过程中具有重要地位。要加强红色资源保护和利用,尊重历史事实,准确评价历史,正确学史用史。

丰泽园毛泽东同志故居,是毛泽东同志从1949年9月21日开始工作和生活了17年的地方。毛泽东同志在这里筹划了新中国建立和建设的一系列大政方略。习近平带领中央政治局同志来到这里参观瞻仰,察看颐年堂大厅现场展陈,观看毛泽东同志在丰泽园工作、生活的影像短片,回顾毛泽东同志在这里主持召开的重要会议、作出的重大决策、会见的重要外宾,参观毛泽东同志办公室、会议室和藏书室,仔细察看毛泽东同志批改过的重要文件、阅读过的书籍、穿过的衣物、使用过的日常用品和书信、手稿、照片等,追忆毛泽东同志的卓越功勋和崇高风范。习近平强调,北大红楼和丰泽园在党的历史上都具有标志性意义,生动诠释了中国共产党是怎么来的,中华人民共和国是怎么来的,给我们上了一堂鲜活而又生动的党史课。

参观结束后,习近平等回到中南海怀仁堂,围绕主题进一步开展学习。习近平在主持学习时发表了重要讲话。他指出,红色是中国共产党、中华人民共和国最鲜明的底色,在我国960多万平方公里的广袤大地上红色资源星罗棋布,在我们党团结带领中国人民进行百年奋斗的伟大历程中红色血脉代代相传。每一个历史事件、每一位革命英雄、每一种革命精神、每一件革命文物,都代表着我们党走过的光辉历程、取得的重大成就,展现了我们的梦想和追求、情怀和担当、牺牲和奉献,汇聚成我们党的红色血脉。

习近平表示,党的十八大以来,我到地方考察,都要瞻仰对我们党具有重大历史意义的革命圣地、红色旧址、革命历史纪念场所,主要的基本上都走到了。每到一地,重温那一段段峥嵘岁月,回顾党一路走过的艰难历程,灵魂都受到一次震撼,精神都受到一次洗礼。每次都是怀着崇敬之心去,带着许多感悟回。

习近平强调,要教育引导全党始终坚持科学理论指导。马克思主义在中国的广泛传播催生了中国共产党,马克思主义使我们党拥有了科学的世界观和方法论,拥有了认识世界、改造世界的强大思想武器。(下转第二版)

省高院院长胡道才 莅许调研

何彧方婷柏启传等陪同

本报讯(记者许廷合)6月24日,省高级人民法院党组书记、院长胡道才来到我市,督导调研政法队伍教育整顿工作。省政法队伍教育整顿第十驻点指导组组长何彧,市委常委、市纪委书记、市监委主任方婷,市委常委、政法委书记柏启传,副市长、市公安局局长董留民,市中级人民法院院长韩玉芬,市人民检察院检察长张桂平等参加座谈陪同调研。

座谈会上,胡道才听取了市法院、市检察院教育整顿工作情况和省政法队伍教育整顿第十驻点指导组工作情况汇报,对我市政法队伍教育整顿工作给予充分肯定。他要求,进一步提高政治站位,深化思想认识,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,坚决扛起教育整顿的重大政治责任,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军;进一步推动队伍教育整顿工作落实落地,坚持问题导向、结果导向,用办好每一起案件的实际效果来检验队伍教育整顿成果;进一步提升教育整顿成效,聚焦问题整改持续发力,坚决清除害群之马,坚决整治顽瘴痼疾,推动教育整顿常治长效,树立政法队伍良好形象;进一步提升政法队伍精气神,既要发挥先进典型示范引领作用,也要发挥反面典型的警示教育作用,切实将教育整顿成果转化为服务大局的实际成效,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

座谈会结束后,胡道才一行来到建安区人民法院进行实地调研,详细了解该院开展队伍教育整顿、立案诉讼服务、参与诉源治理等情况,鼓励大家充分发挥立足基层、贴近群众的优势,加强诉源治理、诉调对接,将矛盾化解在基层,有效促进社会和谐稳定。

胡五岳主持召开市委常委会会议 传达贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署“万人助万企”等工作

本报讯(记者石冠兵)6月25日,市委书记胡五岳主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,传达贯彻全省“万人助万企”活动电视电话会议精神。

市委副书记、市长史根治,市委常委方婷、丁同民、赵文峰、王志宏、王自合、柏启传、楚雷出席会议。市人大常委会主任王玪,市政协主席刘保新,副市长赵淑红、李海峰、董留民、卢希望、汤超,市政协副主席张巍列席列席。

会议传达了学习了习近平总书记《求是》杂志上发表的重要文章《以史为镜、以史明志,知史爱党、知史爱国》。会议强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,以制造业高质量发展为主攻方向,把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置,加快特色产业、优质企业培育,不断增强发展内生动能;深刻认识保护生态环境就是“国之大者”,统筹做好碳达峰、碳中和工作,走好绿色低碳循环发展之路;坚持以人民为中心的发展思想,下大力气解决好就业、教育、社保、医疗、养老等民生问题,持续推动共同富裕;加强党的基层组织建设,不断提高基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。要把抓好党史学习教育作为必修课,不断提高政治判断力、政治领悟力、政

治执行力;创新方式方法,不断提高学习的针对性和实效性,把党史学习教育激发出的精气神转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,为加快建设“智造之都、宜居之城”,实现“十四五”开好局、起好步提供强大正能量。

就贯彻落实好全省“万人助万企”活动电视电话会议精神,会议强调,要提升站位,站在讲政治的高度,清醒认识“万人助万企”活动的重大意义。要把握方向,一手抓存量、一手抓增量,通过抓好存量企业的挖潜激活,推动加快发展、提高实效。要突出重点,聚焦规模以上工业、服务业、农业产业化龙头企业,集中精力、重点出击,争取最好效果。要方法对路,坚持“四个一百”“一联三帮”等行之有效的经验做法,落实好省里的新举措、新要求,不断完善机制、延伸范围,进一步扩大产业覆盖面。要抓紧行动,尽快摸清企业、干部、政策、问题等底子,成立机构、确定人员,进一步压实领导责任、部门责任、属地责任,建立健全工作推进、督导检查、考核奖惩等机制,确保“万人助万企”活动高效长效开展。

会议传达了学习了《中国共产党组织工作条例》。会议要求,要把学习贯彻《中国共产党组织工作条例》作为一项重要政治任务,加强学习宣传,抓好贯彻执行,扛稳扛牢责任,确保党中央关于组织工作的重大决策部署不折不扣落到实处、见到实效。

我市收听收看全省火灾防治工作紧急电视电话会议并召开相关会议 压实安全生产责任 排查整治安全隐患 为庆祝建党100周年营造安全稳定环境 胡五岳史根治讲话 赵文峰主持

本报讯(记者石冠兵)6月25日上午,在收听收看全省火灾防治工作紧急电视电话会议后,我市立即召开电视电话会议,迅速贯彻落实全省会议精神,进一步部署市安全生产重点工作。市委书记胡五岳、市长史根治讲话,市委常委、常务副市长赵文峰主持,副市长赵淑红、李海峰、董留民、卢希望、汤超出席。

胡五岳指出,今年是特殊年份,做好安全生产工作,意义、责任尤为重大。各级各部门务必要提升政治站位,牢固树立“安全人人有责”“人民生命重于泰山”的思想,全力以赴担起政治责任、扛牢政治责任,

关键时刻站得出、冲得上、拿得下,以一域之安全稳定为全省、全国大局作出应有贡献。要压实安全生产责任,市、县(市、区)两级领导要沉下去开展督导检查,落实安全生产责任制要求,帮助分包县(市、区)抓好安全稳定工作;县(市、区)要落实好属地责任,坚持“党政同责、一岗双责”,领导干部躬身入局,担当作为,进企业、进乡村、进社区、进重点场所,推动问题解决、任务落实;行业部门要落实好监管责任,坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,消除安全生产监管漏洞。要排查整治安全隐患,成立工作专班,严格对照省里

要求,按期排查整改到位,彻底消除安全隐患,持续提升安全生产水平,保障人民群众生命财产安全,确保社会大局和谐稳定。

史根治指出,各地各部门要深刻汲取事故惨痛教训,清醒认识安全生产面临的严峻复杂形势,时刻紧绷安全生产之弦,守牢安全生产这条底线。要深入排查隐患,牢固树立“隐患就是事故”“发现不了隐患就是最大隐患”理念,聚焦重点行业、重点领域、重点场所,开展地毯式大排查,确保无死角、全覆盖。要真正整改到位,对安全隐患“零容忍”,依法依规彻底整改,确保隐患如期清零。从即日起,在全市开展消除安全隐患整治违法建筑专项行动,成立工作专班,迅速行动,强力推进,违法建筑一律拆除,全面清除安全隐患,保障人民群众生命财产安全和安全生产形势稳定。要严格落实责任,压实属地责任、行业监管责任、企业主体责任,强化网格化管理,严格值班值守,坚决做到守土有责、守土尽责。要严肃纪律要求,严格落实省委、省政府最严格安全生产责任的要求,以细工作、严措施抓好安全生产,为庆祝建党100周年营造安全和谐稳定环境。

赵文峰也就做好全市安全生产工作提出了具体要求。

史根治走访慰问老党员 向他们颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯(记者高伟山)在喜迎党的百年华诞之际,6月26日上午,市长史根治走访慰问部分老党员,为他们送去党的关怀和温暖,并向他们颁发“光荣在党50年”纪念章。

95岁的崔映堂是我市党龄最长的老党员。他于1939年8月加入中国共产党,至今已有81年党龄,虽然如今年事已高,但是身体硬朗、精神矍铄,十分关心国家大事和单位发展,在生活中对自己要求严格,始终注重发挥党员的先锋模范作用。

史根治感谢他为国家和人民作出的贡献,关切地询问他的身体怎么样、生活中有什么困难,并叮嘱工作人员多关心、爱护老党员,把老革命的精神继续传承、发扬光大。随后,史根治为崔映堂佩戴“光荣在党50年”纪念章,希望他保重身体、安享晚年。

85岁的老党员黄素玉现任七一社区退休党支部书记,成立了七一社区“书香莲城”读书会,组织退休党员学习红色经典,并积极调解社区纠纷,为构建和谐社区默默奉献着自己的余晖。史根治对她“退休不褪色、为民献余热”的政治本色表示高度赞赏,并为其佩戴“光荣在党50年”纪念章,希望她继续发挥好党员的模范带头作用,为群众解难、为社区分忧,在教育引导广大党员群众学党史、悟思想、办实事、开新局中发挥更大的作用。

走访慰问中,史根治指出,在革命、建设、改革各个历史时期,广大

老党员为党的事业、国家富强和人民幸福作出了突出贡献,为我们留下了宝贵的精神财富。当前,许昌进入新发展阶段,面对更加复杂严峻的国内外形势,要确保“十四五”时期开好局起好步、全面推进社会主义现代化建设,发展的任务依然繁重。各级党员要坚持老党员忠于革命忠于党的初心使命,发扬老党员艰苦奋斗、无私奉献的精神,在“智造之都、宜居之城”建设中冲锋在前、争当示范。

我市将开展为期3个月的中心城区房屋安全隐患集中整治 存在安全隐患? 全部清除!

本报讯(记者石冠兵)6月27日,市政府办公室印发《许昌市中心城区房屋安全隐患集中整治工作方案》(以下简称《工作方案》),将利用3个月时间,对我市中心城区存在安全隐患的违法建筑进行全部清除。

据悉,开展本次集中整治旨在深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,深刻汲取近期省内外安全隐患引发的火灾事故惨痛教训,全面消除中心城区房屋安全隐患,确保人民群众生命财产安全,推动全市安全稳定形势持续向好。(下转第二版)

把“安全阀”拧得更紧更牢

丁同民到建安区调研安全生产工作 赵文峰到禹州市调研安全生产工作 王志宏到长葛市调研安全生产工作 王自合到开发区调研安全生产工作 王自合出席许昌市庆祝中国共产党成立100周年书画摄影剪纸联展开幕式

解锁美好之路 每步都有新高度

中国邮政储蓄银行 美好生活之路 携手与您同行

办卡激活礼 | 支付用卡礼 | 资产达标礼 | 全国打榜赛 | 节日特别礼

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区魏水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政中心支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310